INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



KOBASHI

%
RN St
R

OSSR ﬂl’dow
5

—/\A—

>

£00KRIIRIIIILIRN

LRRIILLLLRIILILK
K KRIILLLRIIILLKS

IRRRIILLLLRIIILLLN)

- P 9.0.8 00000»!0.0.0’40MQ/M%C,

%,

/\

N N
RIS 7SIERIIR
s ssssssse
cno00“0000000000%%000000000““0

1

)

o

17/
TX245
TX245H
TX275E
TX315E
TX345E

2022.01




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

1. BRENEB (S540 1) JPASSY) cerrerreeeemeneeteti ettt 01
2, ENENER (T FT/Kmm) weeeemen ettt e 02
B ERENER (FEAG) - vvevvevveemmeemseeess e e e 04
4, =T BB (FRDRY X IT47) tetemniae ettt 05
B, T BB (FEAG Y XTI 47) oetermen ettt ettt 06
6. TL— 10T/ N— BB (DL — JLRTT/Rm) oeemmree oot 07
7. Tl — L0 FN—EB Y FTE TTAW R) cvveeemvreeemmmeeaniiee it 09
8. TL—LaFIN—ER(FEAT =)L RTTIN=) cevemeeeemin et 10
9. TL—LsFIN—EB(EXLARTTATTASSY) -eeerenreeemmmnetiiitiiie e 12
10. A U275 YT EB(TX245(H) - TX2TZBE ) c-everevemememeeeieeiaeieecc 13
11, B2 TSy TER(TXBLEE - TXZAGE ) +-vvevererereemamameeeaeaiiiaseeeteiaieeseneeieiseens 14
12, FIANATLTNY N BB (TX2A5) - -vveemveeeemmeee et 15
13, FJAANATLIW N EB(H,E) -vvreeeemereee e 16
14, IO - LARTER(FHLR ) o vveeernree ettt 17
15, TPEI e LARTEB(ZEAT) - vveevvreeemmmeeamee et e e 18
16. EXLARTEB(EXLARTASSY) wrrerreeernnnetmmmnnettiiie ittt ettt 20
17. YA RR=ZER (AR RZS=ASSY) -ereeerrrenetmmminetiiii et 21
18. YA R—ZER (FARR—ZH-ASSY) ++++rvveeemrreeemmreaaiieasiit et 22
19, YA RR—ZEB (AR R—ZE-ASSY) cereerrrnnermnmnnettiii ettt 24
20, EXE—4—EB(EXTE—A—ASSY) «rrreeeermmmeemminttiiiietiii et 26
21, AV RO =SB (T RO ASSY) - vveeermreeemreeamt ettt 27
22, AL GER (A TG ASSY) ceeeveeermeneetrti et 28

23.



TX=5 &BRGIAIB X

TR BRR—ZER HANAI=Zy FEB
17. TR FR—XS-ASSY 218 12. TX245 158
18. ¥R b R—XH-ASSY 22 - 238H 13. TX-5H-TX-5E 168

19. YA b A—XE-ASSY 24 - 258

TL—L - hN—E

1. YFI+EITSH v bk 98 (A, >

f"‘- &;I
BEE EM#!!!&“'
1. % 1) 7ASSY = <3 7
a— Vs
4. thRYATY
5. EEYADY
A1) TS5y TE
10. TX245 (H) - TX275E 138 BREE
11. TX315E-TX345E 148 2. Frohn— 38
EBEE TL—L - HA—1 TL—L - HNA—8
3. EH 4B 6. HRI—ILEHNA— 7-88 9. EXL RS 7 A ASSY 128
EXE—%—# 8. EEY—ILEHNA—  10-11H
20. EXE—%4 —ASSY 268
i
" Jﬁ v hkO—5%
21. 3> hE—SASSY 218
A X3
I70Y - LRSE 22. 424 £ 3ASSY 28E
EXLA S8 14, thzk 178 || s~L8
16. EXL X SASSY 208 15. &4 18- 198 23. SR 298




1. EREhER(F+') FASSY)

TX-5

T LY

29.4N-m

21 (TX245H)

17
18
21 (TX245H)
L
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % E % ERE| B B
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E
1 | 4911018 |FL—LNAT(GAN) 1 49111710111
1 | 4910884 |7L—LNAT(GAN) 1 1 49110710100
1| 4910885 |7L—LNAT(GA°N) 1 1 49152710100
2~31 4970132 |A'A'LE=F ¥k 1 1 1 1 1 49710010325
3 [ 0120268 |4 40.5X49(hunNy) 03)] 1 1 1 1 1
4 | 0120267 |1 40.5X49(huNy) 0.2)] 2 2 2 2 2
5 | 6160040 [/L4 75X84.9(hun’y) To.1| 2 2 2 2 2 61620013300
5 | 6160041 [V4 75X84.9(hun’y) T0.3| 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 4802081 [%+y7 1 1 1 1 1 48022010626
7 | 9380222 |A7YUY 1 1 1 1 1
8 |9380249 |~ 7YY 1 1 1 1 1
9 | 9371040 |zky7 oy S40T1.8] 1 1 1 1 1
10 | 9380230 A 7Yvy 1 1 1 1 1
11 | 4970178 |A~n—4 1 1 1 1 1 49710011000
12 | 9372085 |Aky7 )y H85[ 1 1 1 1 1
13 | 9372090 |Aky7 )y Hoo| 1 1 1 1 1
14 | 9350211 [A40¥—N TC 35.55.11| 1 1 1 1 1
2~14] 4970179 |£+)7ASSY Fyb 1 1 1 1 1 49710010903
15 | 4600006 |3#'43—-T4V9 K IWb2P M8X20 P1.25[ 9 9 9 9 9 46000011000
16 | 4910732 [A'ALY%7H 1 1 1 49100010812
16 | 4910680 [A'A Y%7k 1 1 49130210712
17 | 9380269 |A'7Yvy" 1 1 1 1 1
18 | 9372080 |Aky7 )y’ H8o| 1 1 1 1 1
19 | 4800012 |#4 1ty 207 1 1 1 1 1 48022011301
20 | 9994463 |PLIA"L 1 1 1 1 1 99912055301
21 | 9994606 [FA°LF191(£YYY) 1 99913108600




2. BREER(Fh/N—)

TX-5

2EE X245

F = > 71/3—COMP
#A4T (FM8AIL b
4t RIS 15N-m

9

BARAYTSHEEE
FoOytgRetE
AR Sl

29 1 RPN " 7 6| |#E by
23 ) Q;x . ) 8 32
Fxx AN 9 10 TI—2%E ) 24
#90 0. 6L 17 ”
N :
\‘u’ R‘\f
O M .
5 X271 #ft+ kLY
84. 3N-m
AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @ % ERE| B B
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4910662 |F1vh—A7L—} 1 1 1 1 1 49111221301
2 | 4910886 |27y MY COMP 1 49110749600
3 | 9380248 |~ 7Yy 1 1 1 1 1

4 19372080 [zky7 Yy H8o| 1 1 1 1 1

5 | 9350015 [V 9%y QLF45721220| 2 2 2 2 2

6 | 9020922 |35 4% b M8X12 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

7 | 9660008 [V —1L7yo+v M8 WF| 2 2 2 2 2

8 | 4600011 |an 43—F105" K Wb2P M10X20 P1.5| 6 6 6 6 6 46000012700
9 | 9363090 |oyuy s90| 1 1 1 1 1

10 | 4910007 |27°a4yb 2 2 2 2 2 49100020501
11 ] 9371035 |Aby7 )y’ S35 T1.5 1 1 1 1 1

12 | 9440029 |n—5F1y 1 1 1 1 1

13 | 4800023 |Fvvat 1 1 1 1 1 48022020901
14 | 4910005 [Frvhn—ny%y 1 1 1 1 1 49100020300
15 | 4910887 |F1vhn'—3COMP 1 1 1 1 1 49110720101
16 | 4600020 [Frvhr—AYa-R 1 1 1 1 1 46000013900
17 | 9380380 |A' 7Yy 1 1 1 1 1

18 | 9020925 |3h 4K Wb M8X20 P1.25 7T| 7 9 9 9 9

19 | 9020927 |3h 4 Wb M8X25 P1.25 7T| 2

20 | 9020929 |3 4 Wb M8X35 P1.25 7T £'y| 4 4 4 4 4

21 | 9020948 |35 4 L k2P M8X25 P1.25 7T| 1 1 1 1 1

22 | 9150358 |3 4+yMSW) M8P1.25( 17 | 17 | 17 | 17 | 17

23 | 4880025 [¥-n¥+vy7” 1 1 1 1 1 48800020800
24 | 4600021 |959FC 2 2 2 2 2 46000014101
25 | 4910314 |V 9y%y—ILtyb TXC-JS| 2 2 2 2 2

26 | 4600022 4% 13X36T6| 2 2 2 2 2 46000014200
27 | 4600016 |3—7404" & Ibb M12X30 8T P1.5| 2 2 2 2 2 46000013200
28 | 9650002 |K'77°37° (yn'+Y) RCA 45X8| 2 2 2 2 2

29 | 4910888 [#K'~tny "5 'C.COMP 1 1 1 1 1 49110720500
30 | 9380350 (A 7Yy 1 1 1 1 1




2. BEHER(Fh/—) TX-5

BARAYT25HEE (#TH LY
Fo0yDtsReffE
A A %l

F = > F1/3—COMP
FATIFM8AIL b
4 FLY 15N-m

15
22
23
\
t;
YA M
#90 0. 6L

%28 FEAERZ

MnEEC L

5 X271 #itr RILY
84.3N-m

. 12 5 =]
28 n B % B o 8 7 8 & EEME | B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E

H72 1 1 1 1 1

31 | 9372072 |Ary7Yuy"
32 | 9020912 |an'4& Lk2P
33 | 9140790 |an'4750 +yk

M10X20 P15 7T 3 3 3 3 3
M10P1.5tL—Yavy% 3 3 3 3




3. EEEE (EHR) TX-5
S
(= R
P iR l\%’ PRTAY
Py ) A
13 < N
14 | EERE. VS5 uTFE
T TE# LR TR O L]
S g T fvs
— \\ 84.3N'm 9
@‘*\( N 13 2 10
[([ ™. )\ 3
R \( N s
18
T LY
50N-m
(8)
2 19
22
o 16
17
20 b D e
F) () FBES&RTY, 6
R 15 5 =] .
Rt oo g % & 4 B % 673 & EME | =
&S 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
1 | 4600024 |959FS 2 2 2 2 2 46000015001
2 9011751 |& Wk Mi2x30P158T| 18 | 18 | 18 | 18 | 18
3 9210012 |s7yi% Mi2| 10 | 10 | 10 | 10 | 10
4 | 4600025 |99v3v71n7 - 2 2 2 2 2 46000015101
5 | 4600026 |97yFA—AL.COMP 1 1 1 1 1 46000015202
6 | 4600027 |959FA—AR.COMP 1 1 1 1 1 46000015302
(7) | 4860247 |k1L4a L @1 @@ @ | @ 48633030800
(8) | 4860248 |#IL4 R @1 @@ @ | @ 48633030900
9 | 4910314 [ 99% -ty TXC-JS| 2 2 2 2 2
10 | 9363030 [oyyy s3o| 2 2 2 2 2
11 | 4600028 [#i'—pn)Y v 1L.COMP 2 2 2 2 2 46000015500
12 | 9380350 (A 7Yvy 2 2 2 2 2
13 | 9240112 |4 4% M12| 16 16 16 16 16
14 | 9150316 [FyMSWYE) Mi12 P15 8 8 8 8 8
15 | 4910889 [#iK'—bn)Y"v5 0.COMP 2 2 2 2 2 49110720600
16 | 9380287 (A 7yvy 2 2 2 2 2
17 | 9371035 |Rby7 Yoy S35 T15| 4 4 4 4 4
18 | 9650004 |K'77°39° (In'y%) RCA5 62X10X72| 2 2 2 2 2
19 | 9350015 [V 94y QLF45721220| 4 4 4 4 4
20 | 9020912 |an 4k Wh2P M10X20 P15 7T| 8 8 8 8 8
21 | 9140790 |[an"4750Y +vk M10P1.5L—avv%| 8 8 8 8 8
22 | 9372072 |Aky7Yuy" H72| 4 4 4 4 4




4. = R (FRYADY)

TX-5

e rLY

F) () [FEES&TY,
AN

2 lmaa—y % 8 4 o 157 EH EHRUE| B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E

1 | 4910890 |4y H)C.COMP 1 1 1 49110730101
1 | 4910891 |v4y)C.COMP 1 1 49152730101
2 45732 |yohgy» F1855L| 14 | 14 | 14 | 16 16 0F 185500100}
3 45731 |yohgys F1855R| 14 | 14 | 14 | 16 16 0F185500R00|
4 67942 [voh¥yFILyi GN1860L| 4 4 4 4 4 GN186000L01
5 67941 |voh%yFItys GN1860R| 4 4 4 4 4 GN186000R01
2~5| 5084S [Vityh(RA-VEHI~6FT) 1 1
2~5| 5085S [Vityh(RA-VEHI~6FT) 1
2~5| 5086S [Vityh(RA=VEHI~6ET) 1
2~5| 5087S [Vityh(RA-VEHI~6FT) 1

6 | 4740038 [H'ILb@EN'Y) M12X26 P1.58T| 36 | 36 | 36 | 40 | 40 47452030800
7 9150316 |Fyr(SWYF) M12P15| 36 | 36 | 36 | 40 | 40

(8) | 4800658 |HNL5" L (18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830201
(9) | 4800659 [HLa R (18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830301




5. A= E(EEY*YY)

TX-5

X8 HEfF T RILY
100N-m

KADFDHRILE—I
NANRDBEIZLE>TVET,

&)

(

) [FBEES&ETY.

18 5 B %

24 lwaa—r 0 & B EiEwE| & =

= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E

1 | 4910892 |4y )L.COMP 1 1 49110730500
1 | 4910893 |4y )L.COMP 1 49132730500
1| 4910894 [V, )L.COMP 1 49152730500
1 | 4910895 |4y )L.COMP 1 49172730500
2 | 4910896 [Y+/4R.COMP 1 1 49110730600
2 | 4910897 |Y4/4R.COMP 1 49132730600
2 | 4910898 |Y+/4R.COMP 1 49152730600
2 | 4910899 |Y4/4R.COMP 1 49172730600
3 45732 |yohgy» F1855L 6 6 10 | 14 | 18 0F 185500100}
4 45731 |yohgys F1855R| 6 6 10 | 14 | 18 0F185500R00|
5 67942 [voh¥yFILyi GN1860L| 2 2 2 2 2 GN186000L01
6 67941 |voh%yFItys GN1860R| 2 2 2 2 2 GN186000R01
7 | 4740038 |F ILhany) M12X26 P158T| 16 | 16 | 24 | 32 | 40 47452030800
8 9150316 [FyrSWY¥) M12P15| 16 | 16 | 24 | 32 | 40

(9) | 4800658 |HNL5 L 6 | ) | (10) | (14) | (18) 48010830201
(10) | 4800659 [+1L4 R 6 | ) | (10) | (14) | (18) 48010830301




6. FZL—L-HN\—EB (th R —)LFH/ =)

TX-5

IR

TX245

X11

290 TS5y NIV YF
(7 vavdLE) ZER
LEuEREFTL., >—ILE
HIR—LR) DEZ(TERIZIRL
LTTHRIL k=TT DE,

32 #HFT LY

3N-m

TX315E, TX345E

AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @ % ERE| B B

= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1| 4910900 |¥—WFAN'—C(GA L) 1 49110741000
1 | 4910901 |Y—WkHn"—C.COMP D) 1 1 49110741101
14910902 |Y—kHi'—C.COMP 1 1 49152741101
2 9011858 [# b M14X30 P1.58T| 2 2 2 2 2

3 19210014 [S7y% M14| 2 2 2 2 2

4 9140516 |+vy+ M14 P15 2 2 2 2 2

5 | 9011758 [# b M12X25 P15 8T| 3 3 3 3 3

6 | 9150316 [FyMSWY+) M12 P15[ 1 1 1 1 1

7 19210012 |S7yv+ Mi2| 2 2 2 2 2

8 |9020911 |an 4k vb2P M10X25 P15 7T| 4 4 4 4 4

9 | 9330003 [7)a=y7I A-MT6 P1.0B=7| 2 2 2 2 2

10 | 9730043 [755¥' V547 yva K5F2025-31| 4 4 4 4 4

11 | 4910903 |7997°349b 2 2 2 2 2 49110745100
12 1 9011751 [# b M12X30 P1.58T| 4 4 4 4 4

13 | 9210012 |STyo% Mi12| 4 4 4 4 4

14 | 4510029 [v+4"h'% 12.3X32T32| 4 4 4 4 4 45110031000
15 | 4910174 [R4u8 "5yl 1 1 1 1 1 49100045712
16 | 4910175 [R50 7'5790R 1 1 1 1 1 49100045812
17 | 9020903 |3h 4 Wb M10X20 P1.5 7T| 1 1 1 1 1

18 | 9020904 |3h 4& Wb M10X25 P1.5 7T| 1 1 1 1 1

19 | 9020912 |ah' 4K wh2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2 2 2

20 | 9020911 |3an i ILh2P M10X25 P15 7T| 2 2 2 2 2

21 | 9020914 |3h'4d Lh2P M10X30 P15 7T| 2 2 2 2 2

22 | 9140790 |3an'4750% +9b M10P1.5%L—Y3uv%| 6 6 6 6 6

23 | 4910537 |2%v7'L—} 1 1 1 1 1 49100441400
24 | 4910904 [24u 2 2 2 2 2 49110747302
25 | 0090005 |$+A4—WJ-100-P PSG| 2 2 2 2 2 0090005
26 | 0090006 |¥+A4—WJ-100S-P PS.G 7'L-¥v¥| 2 2 2 2 2 0090006
27 | 9030054 |77 Ibb M10X16 P1.57T| 16 | 16 | 16 | 16 | 16

28 | 7660299 [mysty AR-S| 2 2 2 2 2 76605040313

7




6. FZL—L-HN\—EB (th R —)LFH/ =)

TX-5

AL TX245
_ 29
= 5~ W

X11

29907355y NIV YF
(P yoavdLfts) wEsE
LEZEREBHFTL. —ILF
HIR—LR) DEZITEBIZRL
LTTHRIL FE#HT T OE,

¥32 #HFIT LY

TX315E, TX345E

3N-m
L
2 lmaa—y n B % B o 165 @ # EEME | B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
29 9994554 3'\*)[/7'1'74(“/1|‘*"]D“/7) TX243 2 99913108100
30 4910923 [n—%AHN— 2 49132746200
31 4910924 [n—%AhN— 2 2 49152746200
32 4910993 [4yE"V 1Y M6X12 6’]773‘/:/‘3 4 6 6 49132746300




7. 2L—L-HIN—E (VFIAELIT 57 vh) TX315E, TX345E

X EUE VTR

§”§ HEI—k 0 8 4 8% EmEl B =
=

315E | 345E
1 | 4910905 [h9/9%°L 1 1 49152745200
2 | 4910906 |h9/9%'R 1 1 49152745300
3 9020912 |an 4k vb2P M10X20 P1.5 7T| 2 2
4 | 4910907 [vF3t7'5vyh3L 1 1 49152745001
5 |4910908 |vF3t7'54yk3R 1 1 49152745101
6 |4910909 |ty 12X86) 2 2 49152745400
7 | 9480012 |Rt"Y 1290 2 2




8. JL—L-hN—(EHL—ILFH/ =)

P : ) T 25(1%245)

%20 AT FILY
55N-m

24 fHAHF RILY
3N-m

TX275E, TX315E, TX345E

24 lwaa—r 08 & EHHE| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1| 4911021 |Y—F AN -LGA'L) 1 49110845000
1 4910910 |- hHn'—L.COMP (1) 1 49110742000
1 [ 4910911 =M hi'—L.COMP 1 49132742000
1 4910912 |—pFhn'—L.COMP 1 49152742000
1 | 4910913 |¥—MFHn'—L.COMP 1 49172742000
2 | 4911022 [Y—Fhn—RGAL) 1 49110845100
2 | 4910914 [¥—FhnN—RCOMP (1) 1 49110742100
2 | 4910915 [¥—FHnN—R.COMP 1 49132742100
2 | 4910916 [V—IFHN—R.COMP 1 49152742100
2 | 4910917 [¥—WFhN—RCOMP 1 49172742100
3 | 4910918 [##H"—rhn'—L.COMP 1 1 1 1 1 49110745200
4 | 4910919 [## "=+ —R.COMP 1 1 1 1 1 49110745300
5 | 9020923 [3h° 4% b M8X16 P1.25 7T| 4 4 4 4 4

6 | 9150358 [ah°4F+yMSW) M8 P1.25[ 4 4 4 4 4

7 | 9020946 [3n° 4 V2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

8 | 4860441 [z~ 2 2 2 2 2 48633044512
9 | 4860139 [V Lthuny) 2 2 2 2 2 48633044603
10 | 4910883 [V A(hun'y) T0.6| 4 4 4 4 4 49110745400
11 | 9020904 |3# 4 Wb M10X25 P1.5 7T| 4 4 4 4 4

12 | 9240110 [#1'% Mi0| 4 4 4 4 4

13 | 4910408 |74%HIL5'A TX220-240(H)| 2 2 49100247210
14 | 9020925 |3h 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2

15 | 9240108 [#1'% M8| 2 2

16 | 9150358 |3h™4FyMSW) M8 P1.25| 2 2

17 | 4910920 [»7ut™y 2 2 2 2 2 49110745500
18 | 9240120 [#1'% M20| 2 2 2 2 2

19 | 9210016 |STyo+ Miel 2 2 2 2 2

20 | 9140519 [+vb M16 P1.5[ 2 2 2 2 2

21 | 4910921 [n—#&2HN— 2 49132746100
22 | 4910922 [n—#2hn— 2 49152746100




8. JL—L-hN—(EHL—ILFH/ =)

P ; ) T 25(1x245)

24 ST RILY
3N-m

TX275E, TX315E, TX345E

¥20 AT LY

6 5 55N-m

%‘i; HEma—F A A R & 245 | 245H| 275 | 315€ | 345E REwE ® =
23 | 4910923 |n—%AhnN = 2 49132746200
24 | 4910993 |4yt'vry M6X12 619770Y°S 4 4 4 49132746300
2 99913109500

25 | 9994743 |5~ VF194()9391F)




9. FL—L-HN—E (EXL AT AL ASSY) TX245-TX245H

R 15 5 = .
2 lmaa—r n B % R P 8 % EEME | B =
1 4970063 EX[/'\*aU{'VASSY(’J"X&'W('VO)‘E“J|‘) 2 2 49730042301
2 4970130 [74¥hr—A%yb 2 2 49710071000
2 2 49730070700

3 [ 4970088 |71¥ASSY




10. ®AYa975vFE (TX245(H)-TX275E)

TX245(H)- TX275E

WA LY
15~30Nm

U & A
AmIZT5HE

TX245 (H)
AU I3 Jj’HRﬁHl(ﬂlm\bﬁé

TX275E
AV aI I35y TRIFHRGEINGR D)
) If'\)

G — ey
2O FO=OmmOm

evnsen mausmas i e

AL

WIVAN
2 lmaa—y % 8 % B % 185 @ & EME| B =

= 245 | 245H| 275E

1 4910541 2419759721 1 49120440300
2 4910542 4197597 2R 1 49120440400
3 4910543 |+4')297597°3L 2 2 2 49110440500
4 4910544 (4177597 3R 2 2 2 49110440600
5 4910545 |£4197597°4L 1 1 1 49100440700
6 4910546 4197597 4R 1 1 1 49100440800
7 4910547 (91442 2 49120440900
8 4910548 (41443 4 4 49110441000
9 4910549 (41444 2 2 2 49100441100
10 9030011 |75V V&K Wk M8X16 P1.25 7T| 20 20 24




11. AU 975y TE (TX315E- TX345E)

TX315E - TX345E

WS RLY
15~30N-m

o X . “\\\
mmmERTE |
FATF |75, )

TX315E k .| TX345E
A9 IS5y TRF TR EINSRB)
L
2 lmaa—y n B % B 18 51 EEME | B =

= 315E| 345E
1 4910543 t*f'}:ﬂj??‘ngfiL 3 1 49110440500
2 4910544 't’f')l'77?‘77°3R 3 1 49110440600
3 4910545 't’f')l'j??‘77g4L 1 3 49100440700
4 4910546 't’f')l'77?‘77°4R 1 3 49100440800
5 4910548 (41443 6 2 49110441000
6 4910549 (41444 2 6 49100441100
7 9030011 75):/““}:\"11()[4‘ M8X16 P1.25 7T| 26 30




12. hA~NL1 =y EB(TX245)

TX245

R

ANVAN
2 lmaa—r % & B 5% @ % =
= TX245
1 | 4910337 |1"A27")4"350-50B TX220/240| 2 49100246800
2 9993425 |7EF¥UY 2 99905312011
3 | 9140703 [an 5+ M8 P1.25| 3
4 | 4910340 |oyh' 7349l TX220-350( 1 49100246400
5 | 4910925 |oyh'7549MR TX243| 1 49110748100
6 | 9020925 [3h 4% b M8X20 P1.25 7T| 4
7 | 9150358 |an"4+yMSW) M8 P1.25| 4
8 |4910079 [x¥ hn— 2 49100046300
9 | 4910564 #4435 nysL 1 49100441202
10 | 4910565 |4Y443Y°'0v9R 1 49100441302
11 | 4910049 (x7°)v9° 2 49100043501
12 1 9240010 |4#'% 3h'4v0 Mio| 2
13 | 9300034 |7ty 3x20L| 2
14 | 4910566 [Ln—F1-7" 2 49100442500
15 | 4911019 [4%'399 799L 1 49110748212
16 | 4911020 [#%39Y°799R 1 49110748312
17 | 4910928 |W47"hn—17 2 49110749000
18 | 4910929 [799Akyn'L 1 49110748400
19 | 4910930 [799Akyn'R 1 49110748500
20 | 9020946 |3h 4# Lh2P M8X16 P1.25 7T| 2
21 | 4800058 |A—bEyFRYIN % L Ps| 1 48022043101
22 | 4800059 |t—bEyFRYIN R R PS| 1 48022043201
23 | 4910931 |pys7°L—} 2 49110748600
24 | 7899582 [4')y7" NO.11 KSS| 2 78920059700
25 | 4910932 |h7- 85X14L155 2 49110748700
26 | 4910933 [27")vy°C15X14 2 49110748900
27 | 9021055 |3h'4d 1L k2P M8X35 P1.25 7T| 2
28 | 7560781 [#"h"#8.5X25T2.3 2 75620044000
20 | 9020947 [3h 4Fk Wr2P M8X20 P1.25 7T| 2

15




18. hA~ANL21=yFEB(H,E)

TX245H:TX275E - TX315E - TX345E

TX315E, TX345E

N

AN
28 lmaa—r % & m o 5 % B % ERE| B &
= 245H]| 275E | 315E | 345E
1 | 7663164 |n'7—Fbb -300[ 2 2 76670151501
1 | 4910847 |WNTI—F bk -350 2 2 49111640302
2 |9992971 [F291 HG| 2 2 2 2 99910437001
3 | 4910934 [£°v14X70 2 2 2 2 49110749500
4 | 9480064 |REV(RTF A9%) 14v| 2 2 2 2
5 |4860376 |44 2 2 2 2 48643246600
6 | 9380018 [=—FLAPYYI +H4Yy FIR-20.25.20| 2 2 2 2
7 | 4911023 [¥)o47—LAL 1 1 49110847500
8 |4911024 |15 7-LAR 1 1 49110847600
9 |4910937 |¥Yy47-L4L 1 1 49152747500
10 | 4910938 [¥Yv4'7-LR 1 1 49152747600
11 ] 9730043 |75 V547 yYa K5F2025-31-Y| 2 2 2 2 9730K5F2025,
12 | 9240020 |#H'4 3h74v0 M20 | 2 2 2 2
13 | 9371020 |Aby7)uy° s20 2 2 2 2
14 ] 9240020 |4'#'% 3h°4v0 M20 | 2 2 2 2
15 | 9373019 |Aby7 )0y’ E19] 2 2 2 2
16 | 9330003 |9)A=y7" Ik A-MT6 P1.0 B=7| 2 2 2 2
17 | 9011861 [& )b M14X40 P15 8T| 2 2 2 2
18 | 9290027 |utyk M14 P15 2 2 2 2
19 | 4910939 |7°yYa7—-L228 2 2 2 2 49110747701
20 | 9480050 [REV(RTI AV%) 8vl| 4 4 4 4
21 | 4911025 |799AL 1 1 1 1 49111847800
22 | 4911026 |799AR 1 1 1 1 49111847900
23 | 7560781 [#'h #8.5X25T2.3 2 2 2 2 75620044000
24 | 9020404 |3h 4 Lh2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2
25 | 4911012 [Abyn7L—F 2 2 49110748000
26 | 9020935 |34 4 ILI3P M8X20 P1.25 7T| 4 4




14, 702 -LASE (hR)

TX-5

WLy
30N-m

X13
#fF 1+ ~JLY 30N-m

AN

2 lmaa—y % 8 4 o 5% B % ERE| B B
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 14910997 |17'0vC.COMP 1 1 1 49110743112
1 14910998 |17'0yC.COMP 1 1 49152743112
2 | 9020935 |an 4k L b3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

3 | 9020404 |an 4k Ivb2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

4 | 4910956 |17 nu%&—+ 1 1 1 1 1 49110746100
5 | 9020912 |an 4k vb2P M10X20 P1.5 7T| 3 3 3 3 3

6 |9140790 |an"4750% +yk M10 P15| 3 3 3 3 3

7 | 4910957 |T7°0UAbynC 1 1 1 1 1 49110746201
8 | 9020925 [ah & b M8X20 P1.25 7T| 3 3 3 3 3

9 | 9150358 [ah'4F+ySW) M8 P1.25[ 3 3 3 3 3

10 | 4911035 [LA'5C.COMP 1 1 1 49110744000
10 | 4911036 [LA'5C.COMP 1 1 49152744000
11 | 4911027 LYY AL.COMP 1 1 1 1 1 49110846501
12 | 4911028 |[LYY 7 AR.COMP 1 1 1 1 1 49110846601
13 | 9024161 [an 4 V2P M10X40 P1.5 7T| 4 4 4 4 4

14 | 9500207 [7-5-t" 123)X65L 1 1 1 1 1

15 | 9240012 |%5'4 2h'4v0 M12| 1 1 1 1 1

16 | 9300034 |7ty 3x20L| 1 1 1 1 1

17 | 4970121 (275’ L—% 15 | 15 | 17 | 17 | 17 49710043500
18 | 4510073 [#41h+7ASSY %9} 15 | 15 | 17 | 17 | 17 45110052102
19 | 4910535 [LA'FYTU# ILb 2 2 2 2 2 49100245422
20 | 4510093 |[7°y¥119X26L20.5 2 2 2 2 2 45110054901
21 9210014 [S79v+ M14| 2 2 2 2 2

22 | 9140517 |+vb M14P20| 2 2 2 2 2




15. 70 -LARSE(ER) TX-5

28 W

%23
#FF FJLS 30N-m

\\ %18
N 1xass
REI

TAXHAE
Y 4

B .
N7 >N

Wz \<’
) N
.

K

IR

16

TX245 (H)
Lfal

FESF MLy
71.5N-m

X13
#ft i+ ~JLS 50N-m

AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @ % ERE| B B
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E
1 | 4910944 |17'0/L.COMP 1 1 49110743502
1 | 4910945 |17°0/L.COMP 1 49132743502
1 | 4910946 |17°0/L.COMP 1 49152743502
1 | 4910947 |17°0/L.COMP 1 49172743502
2 | 4910948 [17°'0YR.COMP 1 1 49110743602
2 | 4910949 [17°0VR.COMP 1 49132743602
2 | 4910950 [17°'0YR.COMP 1 49152743602
2 |4910951 |[17°'0YR.COMP 1 49172743602
3 | 4970121 |Z7)u9'L—% 8 8 10 | 12 | 16 49710043500
4 | 4510073 [#4Th+5 ASSY Fyb 8 8 10 | 12 | 16 45110052102
5 | 4910952 (17 nvmysE’y 2 2 2 2 2 49110745800
6 | 4910953 [27")v4' C15X55 2 2 2 2 2 49110745900
7 19373012 |Aby7 )0y’ E12] 2 2 2 2 2
8 | 9140541 [+v+ M14 P20 3Ya| 2 2 2 2 2
9 9240020 |#H'+ 3840 M20| 2 2 2 2 2
10 | 4911010 [LA"FAMyNL 1 1 1 1 1 49110745612
11 | 4911011 [LA'FRRyAR 1 1 1 1 1 49110745712
12 | 5630242 {7509 Y%K 4k b M10X25 P1.5| 2 2 2 2 2 56350247211
13 | 9140790 |an' 47759 +yb M10P1.5tL—Y3vv%| 4 4 4 4 4
14 | 4910253 [#4FY—IFL 1 1 1 1 1 49100244600
15 | 4910254 [44FY-IFR 1 1 1 1 1 49100244700
16 | 9020912 |ah' 4K wh2P M10X20 P15 7T| 2 2 2 2 2
17 | 9020947 |an 4K wh2P M8X20 P1.25 7T 2 2 2
18 | 4970150 [74¥n° 4+ 2 2 49710240400
19 | 9020950 |3h 4K IWF3P M8X30 P1.25 7T| 2 2
20 | 4910958 |T7°0vAbyNL 1 1 1 1 1 49110746300
21 | 4910959 [17°0vAky'R 1 1 1 1 1 49110746400
22 | 9020935 |34 4# ILI3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2
23 | 9020925 |3 4 Wk M8X20 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
24 | 9240108 [4'% M8| 8 8 8 8 8

18




15. 70V -LARSE(ER)

TX-5

DAXHA K
B Y 1R

%23

4+ ~JLS 30N-m

N 12

=
/

V(O
D
41 42

N\
\\? .y
\ %%

fifet
8

e ~LY
71.5N-m

8

5
<

4243

1 %18
W Txoss )

\
N e

19

RE

15
T bV
71.5N-m

TX245 (H) 42
Le O N
i L 5
NV
’ 9->:<-18‘~\\\/} 13
4T FJLS 50N-m
FANVAN

2 lmaa—y % a8 4 o 18 % @& EE| B &

= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

25 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25[ 4 4 4 4 4

26 | 4880053 [17'nvyTut’y 2 2 2 2 2 48800042401
27 | 9020925 |3 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

28 | 9020947 |ah 4 Lh2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

29 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25| 2 2 2 2 2

30 [ 4911037 |LA'L.COMP 1 1 49110744500
30 | 4911038 |LA"5L.COMP 1 49132744500
30 | 4911039 |LA"5L.COMP 1 49152744500
30 | 4911040 |LA'L.COMP 1 49172744500
31 | 4911041 [LA'FR.COMP 1 1 49110744600
31 | 4911042 [LA'5R.COMP 1 49132744600
31 | 4911043 [LA'SR.COMP 1 49152744600
31 | 4911044 [LA'5R.COMP 1 49172744600
32 | 4911045 [LyrY7°L—HN 2 2 2 2 2 49110746700
33 | 4600201 |Lyry7’L—OUT 2 2 2 2 2 46000054300
34 | 9020946 |3h 4d Lh2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8 8 8

35 | 4911029 [LygyEvAL TX-5 Ay%| 1 1 1 1 1 49110846800
36 | 4911030 [LyyyE VAR TX=5 Ay 1 1 1 1 1 49110846900
37 | 4911009 |277»45 C15x108(¥A) 4 4 4 49110749800
37 | 4600093 [27°)»4"C15x108 4 4 46000054501
38 | 4910535 |[LA'FY Tl Ibb 4 4 4 4 4 49100245422
39 | 4510093 [7y¥119X26L20.5 4 4 4 4 4 45110054902
40 | 9240018 [#h'+ 3h'4% M18| 2 2 2 2 2

41 | 9240114 |[4'7'% M14 ]| 2 2 2 2 2

42 | 9210014 [S79v+ M14| 4 4 4 4 4

43 | 9140517 [+vb M14P20| 2 2 2 2 2




16.

EXLARSEREXL RSASSY)

TX-5

X7 #EdST Ly
42.1N-m

HO® EEEE| & &
245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 ] 4911031 |EXLA'3SSL.COMP 1 1 49110747101
2 | 4600199 [EXLA'FSL.COMP 1 1 1 46000054601
3 | 4911032 [EXLA'ISSR.COMP 1 1 49110747201
4 | 4600200 |[EXLA'FSR.COMP 1 1 1 46000054701
5 | 4860509 |9y¥3y 2 2 2 2 2 48673645210
6 | 4600099 |9yavk b 2 2 2 2 2 46000055201
7 | 9140514 [+v+ M12 P1.75| 2 2 2 2 2

8 | 4970101 [yuy PLR| 2 2 2 2 2 49710043400
9 | 3280070 |aysn' % s| 2 2 2 2 2 32804036000
10 | 1410074 [yt 122X100L| 2 2 2 2 2 14104029000
11 19240012 |%H'4 2h'4v0 Mi12| 2 2 2 2 2

12 | 9480062 |RE"V(RFF A9%) 1290 2 2 2 2 2

20



17. RARR—ZE(TRARR—ZS-ASSY) TX245

BT RILY
30N -m

et LY
84. 3N -m

PANVAN

28 lmpa—r % 8 4 R e . . 8 & EE| B &
1 | 4910977 |RAFA=ASL(GA'IL) 1 49110749100
2 | 9994553 [5A°LFa91(NH3L) 1 99913108000
3 | 4802086 [zxkynE PS8-RM4| 1 48020974515
4 | 4600193 [yF3tnysR70y 1 46000049700
5 | 4910980 [vAP'—ASR.COMP 1 49110749400
6 | 9011771 [ b M12X80 P1.5 8T| 2

7 19210012 [S79v% M12| 2

8 | 9140513 [+vt+ M12 P15| 2

9 | 8080000 [74v#&Ls's PLREYF JmA= 1 80802050102
10 | 9010207 [#" b M12X25 P1.75| 1

11 | 9240112 [#'1'% Mi12[ 1

12 19210012 |ST7yv% M12| 1

13 | 9140514 |+v+ M12 P1.75] 1

14 19210010 |S79v% M10| 1

15 | 9140705 |3h 4 +yb M10 P15 1

16 | 4911033 |R1V9 74 1 49100044100
17 | 2010036 [t @ 14X65| 1 20104127000
18 | 9480064 |RE'V(RFTF 2V%) p14] 1

19 | 4910054 |aykp—payk 1 49100044002
20 | 9500204 [7-5-t"v ¢ 12X50L[ 1

21 | 4910983 |[4'7'% 12.5X20 T0.8| 1 49110749700
22 | 9300034 |7ty 3X20L| 1

23 | 4911034 [7u4 AbyY’ 1 49100044222
24 | 9500207 [7-5-t"v ¢ 12X65L) 1

25 | 9480062 [RE V(AT 49%) d12( 1

21




18. RAMR—ZER (X ARR—ZH-ASSY) TX245H
IR
AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 187 ERE| B &
= 245H
1 | 4910977 |RAMA—ASL(FA'IL) 1 49110749100
2 | 9994553 [5A°LFa91(NH3L) 1 99913108000
3 | 4802086 [zxkynE PS8-RM4| 1 48020974515
4 | 4600193 [yF3tnysR70y 1 46000049700
5 | 4910981 [YAP'—AR.COMP 1 49132745300
6 | 9011771 [ b M12X80 P1.5 8T| 2
7 19210012 [S79v% Mi12| 2
8 | 9140513 [+vt+ M12 P15| 2
9 | 8080000 [74v#kLs's 1 80802050102
10 | 9010207 [#" b M12X25 P1.75| 1
11 | 9240112 [#1'% Mi12[ 1
12 19210012 |S7yv% M12| 1
13 | 9140514 |+v+ M12 P1.75] 1
14 19210010 |S7yv% M10| 1
15 | 9140705 |3h 4 +yb M10 P15 1
16 | 4600105 [vAMIN-B 1 46000056800
17 | 9000010 [ ILI(+) 2P M6X12 P1.0[ 1
18 | 9240106 |41 M6| 1
19 | 4910982 |[vatin'—C 1 49111745100
20 | 9000001 |# JLr(+)3P M6X16 P1.0| 2
21 | 4600106 |TXFhn'— 1 46000055301
22 | 9070108 [F5R3%Y°(+) M8X12 P1.25] 1
23 | 4911033 |2 41V5'7—4 1 49100044100
24 | 2010036 |t*v ®14X65| 1 20104127000
25 | 9480064 [RE V(T 49%) b4 1
26 | 4910054 |avtp—poyh 1 49100044002
27 | 9500204 [7-5-t"v ¢ 12X50Lf 1
28 | 4910983 |4 1'% 12.5X20 T0.8| 1 49110749700
29 | 9300034 |7ty 3X20L| 1
30 | 4911034 [7u4 Ak 1 49100044222

22




18. TARR—ZE (TRARR—ZH-ASSY)

TX245H

R)L

2

T b
84.

3N-m

. 12 5 =]
2 lmaa—r — R 67 AR EME | %
31 | 9500207 |7-5-t"Y ¢ 12x65L[ 1
32 | 9480062 |REV(RTM Av4%) d12| 1

23




19. TAMR—ZE (TRARR—ZE-ASSY)

TX275E315E - 345E

it kLo
3N-m

EEREEHR Y
wWEICY Y —RER

XU R FLY

PAaYI%

AEE

35

5N-m
ANi
2 lmaa—r % & m o 5 7 EE| B %
= 275E | 315E | 345E
1 | 4910979 |YA—AL.COMP 1 1 1 49132745100
2 | 4600101 [yF3t+'v-60 1 1 1 46000056200
3 | 7710006 |44 % 11X40X4.5 HP6O| 1 1 1 77100012100
4 | 9020912 |an sk Ivb2P M10X20 P1.5 7T| 1 1 1
5 | 4802086 [zxkynE PS8-RM4| 1 1 1 48020974515
6 | 4600193 |yF3tnysR770y 1 46000049700
7 | 4801252 |yvy PS8-RM4| 1 1 1 48020974013
8 |9240112 |¥' 0% M12| 1 1 1
9 | 9300034 [7ey 3X20L| 1 1 1
10 | 4600102 [£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
11 ] 9112021 |49ty (+) M5X12 313y %[ 3 3 3
12 | 4911005 |vARA'—ZRR(GA'N) 1 1 1 49111745500
13 |1 9011771 [& b M12X80 P1.5 8T| 2 2 2
14 19210012 |S79v% M12| 2 2 2
15 | 9140513 |y M12 P15| 2 2 2
16 | 9210010 |S7yv% Mi0| 1 1 1
17 | 9140705 |3an 4 +9b M10 P15 1 1 1
18 | 4600104 |[v&xMIN—A 1 1 1 46000056700
19 | 9020935 |3h' 4K Wr3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
20 | 4600105 [vAkhn'—B 1 1 1 46000056800
21 | 9000010 [# LM+ 2P M6X12 P1.0] 1 1 1
22 | 9240106 [4"% M6| 1 1 1
23 | 4600106 |TXFhn'— 2 2 2 46000055301
24 19070108 |F523%Y°(+) M8X12 P1.25| 2 2 2
25 | 4911033 |2 41V5'7—4 1 1 1 49100044100
26 | 2010036 |t"v @ 14X65| 1 1 1 20104127000
27 | 9480064 [REV(RTM AV%) b14f 1 1 1
28 | 4910054 |avtp—poyk 1 1 1 49100044002
29 | 9500204 [7-5-t"v ¢ 12X50L[ 1 1 1
30 | 4910983 [4"'* 12.5X20 T0.8| 1 1 1 49110749700

24




19. TAMR—ZE (TRARR—ZE-ASSY) TX275E-315E 345E

wt T RILD
3N-m
by 2
7\\
N
>
EéEEHE Y
wWEICT ) —RER
X11 85t bV
5N-m
. 12 5 =]
Rt oo g % 8 % B % 673 A% EME | %
S 275E | 315E | 345E
31 | 9300034 |7y axooL| 1 1 1
32 | 4911034 [7u5 z2kon’ 1 1 1 49100044222
33 | 9500207 |7—5—-t"Y @ 12X65L[ 1 1 1
34 | 9480062 |REV(RTM A94%) b12] 1 1 1
35 | 9994606 [5a LF194(£YYH) 1 1 1 99913108600

25



20. EXE—42—ER (EXE—2—ASSY) TX275E-315E - 345E
EERIZEIERIC
G) —REH
X3 /AT ALY
3.9N'm
7 NN
,’/”
g Pt X3 AT R LY
\ M 3.9Nm
R R
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B B
= 275E | 315E | 345E
1 | 4600123 |EXE—4A"—ACOMP 2 2 2 46000059300
2 | 4910597 [£-4AsSY 2 2 2 49102241401
3 ] 9040055 |$+y7 K Wb M6X16 P1.0| 6 6 6
4 19210006 |S7yv¥% M6| 6 6 6
5 | 9730042 (7509 V347 vYa K5F1820-26| 2 2 2 9730K5F 1820,
6 | 4600124 [EX* v—49 2 2 2 46000059500
7 | 4600125 |[74%7—-L3L 1 1 1 46000059600
8 | 4600126 [74¥7—L3R 1 1 1 46000059700
9 | 9750000 [+10v+9k M10 P15| 2 2 2
10 | 4970101 |yuy 2 2 2 49710043400
11 | 4860494 |74% 2 2 2 48673643500
12 | 9020908 |3h 4K W r3P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4
13 | 4600106 |[TXFhn— 2 2 2 46000055301
14 | 9070108 |F5R34Y°(+) M8X12 P1.25| 4 4 4

26



21. arka—3& (3> +O—3ASSY)

TX245H,TX275E,TX315E, TX345E

2
L
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @& ERE| B B

= 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4911016 |avka—3%yb TX3 1 1 1 1 49111780514
2 19994243 |[F1974(Y9%) 1 1 1 1 99913106013
3 14911017 |t4¥ 3k vo ¥k TX3 1 1 1 1 49111780614
4 | 4910986 [£%19n—%ATX3 1 1 1 1 49111782100

27



22. EA¥3E(Z1F3ASSY)

TX245H,TX275E, TX315E,TX345E

\#al7F—E> Y

- -TX275/
HE---TX315H
2---TX345H

TX275E, TX315E, TX345E

L
2 lmaa—y % 8 % B % 18 7 @ & EME| B =

= 245H]| 275E | 315E | 345E

1 7662975 [NyT)Nn—%AASSY 1 1 1 1 76648150301
2 7662494 |A0-7'A—k1—-R" 60A 7327-6074 1 1 1 1 76648150400
3 4510124 |NyTYN—%AM2 1 1 1 1 45110081900
4 7840059 |9ty U RF250 SB45F| 10 10 10 10 78920018500
5 4600132 [vyuha4170 1 1 1 1 46000083200
6 4600136 [vyora4160 1 1 1 1 46000083100
7 7560328 |hnavikng” XR-1 1 1 1 1 75602180101
8 4910987 |9y EYkInNRILTX3 1 1 1 1 49111783000
9 7891236 |1v¥20v% SG100 1 1 1 1 78930055000
10 9000008 |# LM +) 3P M6X20 P1.0| 4 4 4 4

11 4910882 (74— 1 1 1 1 49111460611
12 9000010 |# JWM+) 2P M6X12 P1.0 1 1 1 1

13 | 9240106 |44 % M6[ 1 1 1 1

14 4910313 |Y9tun'ub TRCV-368W 2 2 2 2 49111241301
15 4910988 [N—2ATX3(LA'F) 1 49132782201
15 4910989 [N—2ATX3(LA'F) 1 49152782201
15 4910990 [A—2ATX3(LA'F) 1 49172782201
16 4600136 [vyora4160 1 3 3 3 46000083100
17 7891236 |{1v¥amys SG100 2 2 2 78930055000

28




23.

SRILER

TX-5

TyJ-N0-

& s

Wit
MBI KM R

12,13, 149
15,16,17, 18
L
2 lmaa—y % 8 % B % 15 5 8 & EME| B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
1 9993814 |£n'V7L—b 1 1 1 1 1 99900542000
2 9994516 [¥1710.6L(NUYY) 1 1 1 1 1 99910663400
3 9993059 |%172(1L) 1 1 1 1 1 99910461000
4 9994515 |5A LLEVEL-LINE 3 3 3 3 3 99910662612
5 9993511 |nyYvT—7°30X225(¥N) 1 1 1 1 1 99910569000
6 4073072 |57 W (nUyvon) 1 1 1 1 1 40750900400
7 9994750 [5A°ILAYY¥TH20X110 2 2 2 2 2 99910669800
8 9994517 |53~ LYY F(nUYy) 2 2 2 2 2 99910663500
9 9994361 |M)7YB4()UE) 2 2 2 2 99905317313
10 9994551 |5A°ILN)7YA4(TX3) 1 1 1 99905324600
11 9994552 |5A°ILN)7 YA/ (TX3) 1 1 99905324700
12 9994612 |5A°1L54(270) 4 4 2 2 2 99914349301
13 9994614 |5A°1L54(410) 2 99914349501
14 9994615 |5A°IL51(520) 2 2 99914349601
15 9994808 |7A°ILTX245 2 2 99914358200
16 9994809 |5A°ILTX275 2 99914358300
17 9994810 |[5A°ILTX315 2 99914358400
18 9994811 |5A°ILTX345 2 99914358500
19 9994803 |5A"LKOBASHI 1 1 1 1 1 99900608000
20 9994804 |5A°LCYBER 1 1 1 1 1 99910670800

29




K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	(1)表紙TX-5
	(2)注意書き(新)
	(3)目次TX5
	(4)部位別目次TX-5
	1.駆動部（キャリアASSY）
	2.駆動部(チェンカバー)
	3.駆動部(左右)
	4.コーウン部（中央ツメジク)
	5.コーウン部（左右ツメジク)
	6.フレームカバー部(中央シールドカバー)
	7.フレームカバー部(ﾂﾁﾖｾﾌﾞﾗｹｯﾄ)
	8.フレームカバー部(左右フレームカバー)
	9.フレームカバー部(EXレベラワイヤASSY)
	10.セイリュウフラップ部 245(H)･275E
	11.セイリュウフラップ部 315E･345E
	12.カイヘイユニット部（TX245)
	13.カイヘイユニット部（H,E)
	14.エプロン・レベラ（中央）
	15.エプロン・レベラ（左右）
	16.EXレベラ
	17.マストベース部S-ASSY
	18.マストベース部H-ASSY
	19.マストベース部E-ASSY
	20.EXモーターASSY
	21.コントローラ部（コントローラASSY)
	21.コントロール部(コントローラ)
	22.セイギョ部（セイギョASSY)
	23.ラベル部



